

Admission Open!
For New session...
An institution Committed to 100% Success
B.P.S. +2 College
+2 MANAGEMENT,
EDUCATION
& LAW
Best college for your success.
For More Details:
BIRGUNJ PUBLIC SECONDARY SCHOOL
Ranighat-9, Birgunj, Parsa (Near the C.D.O. Office)
Ph. No. : 051-528008, 9821844848, 9855026252
E-mail : bpscollege.edu@gmail.com

प्रतीक

दैनिक

Admission Open
Enroll now!
Class- XI
SCIENCE
COMMERCE
(CBSE)
"THE BEST LEARNING ENVIRONMENT FOR YOUR KID"
DAV
R.B. KEDIA SCHOOL
PARWANIPUR, BIRGUNJ
TEL:- 051-591010, 525500, 9802909695
9802909697, 9845101522

मोटरसाइकल चोरीमा प्रहरीको संलग्नता, पार्टपुर्जा रक्सौलमा बिक्री

प्रस, परवानीपुर, २२ साउन/
वीरगंज र आसपासका क्षेत्रमा हुने

छ। वीरगंजलायत आसपासका क्षेत्रमा

प्रहरी कार्यालय, पर्साको तथ्याङ्क अनुसार
गत आवमा २३ वटा पल्सर मोटरसाइकल



भारत, रक्सौलको नहरचोकमा रहेका कबाड पसलमा बिक्रीका लागि राखिएका सवारीसाधनका पार्टपुर्जाहरू। तस्वीर: प्रतीक

मोटरसाइकल चोरीका घटनामा प्रहरीको संलग्नता रहेको समाचार प्राप्त भएको

अहिले दैनिक दुईवटा मोटरसाइकल चोरी भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ। जिल्ला

चोरी भएको थियो। त्यस्तै, २६६ वटा अन्य ब्रान्डका मोटरसाइकल चोरी भएको

थियो। केही मोटरसाइकल फेला परेपछि मोसाधनीलाई जिम्मा लगाइएको प्रहरी नायब उपरीक्षक ओमप्रकाश खनालको भनाइ छ।

वीरगंजबाट चोरी भएका मोटरसाइकल भारतको सीमावर्ती रक्सौल पुग्ने गर्छ। चोरी भएका मोटरसाइकल क्राइम शाखामा कार्यरत प्रहरी तथा सादा पोशाकमा रहेका प्रहरीले नै सीमासम्म पुर्‍याउन सहयोग गर्ने गरेको समाचार स्रोतले जनाएको छ। रक्सौलको नहर चोकको उत्तरपट्टि रहेका थुप्रै कबाडपसलमा मोटरसाइकलको पार्टपुर्जा खोलेर बिक्री हुने गरेको छ।

यसबारे भारतीय प्रहरीलाई पनि जानकारी हुन्छ तर आर्थिक प्रलोभनका कारण उनीहरूले केही गर्दैनन्। रक्सौलस्थित कबाडपसलमा नेपालीहरू नै पुगेर आफ्नो सवारीसाधनको लागि चोरी भएका मोटरसाइकलका पार्टपुर्जा किन्ने तथा सोही ठाउँमा फेर्ने गर्छन्। रक्सौलको नहर चोकमा यस्ता कबाडपसल ११ वटा छन् र त्यहाँ चोरिएका मोटरसाइकलहरूको निर्बाधरूपमा व्यापार भइरहेको छ।

स्रोतका अनुसार वीरगंजमा मोटरसाइकल चोरी हुने बित्तिकै रक्सौलमा रहेका कबाडधनी तथा सादा पोशाकका नेपाल प्रहरीकहाँ खबर पुग्छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साको क्राइम ब्रान्चमा काम गर्ने अधिकांश प्रहरी यस कार्यमा संलग्न रहेको समाचार स्रोतको दाबी छ।

नेपाल प्रहरीसँग मोटरसाइकल चोरीबारे जानकारी भएपनि मोटरसाइकल चोरहरू पक्राउ नपुग्नुमा प्रहरीको मिलेमतो रहेको प्रस्ट हुन्छ।

एकातर्फ पर्साका प्रहरी उपरीक्षक बेलबहादुर पाण्डे समाजमा शान्ति सुव्यवस्था ल्याउन आफूहरू दिनरात (बाँकी अन्तिम पातामा)

सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम पनि कछुवाको चालमा

नितेश कर्ण, वीरगंज, २२ साउन/
सघन शहरी विकास कार्यालय पर्सा

करोड ३० लाख १२ हजार बजेट
आएकोमा असार मसान्तसम्म रु १ अर्ब



वीरगंजले पर्सा, बारा, रौतहटमा गत आव २०७७/७८ मा आएको रु २ अर्ब ५० करोड ३० लाख १२ हजारमध्ये रु १ अर्ब ९३ करोड ६ लाख ३२ हजार खर्च भएको बताएको छ।

सघन शहरी विकास कार्यालय, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख विवेक नेपालले सघन शहरी विकास कार्यक्रम अन्तर्गत आएको रु १ अर्ब ९० करोड ६७ लाख ९० हजारमध्ये रु १ अर्ब ४४ करोड ७५ लाख ७१ हजार खर्च भएको बताए। उनले यो शीर्षकमा ६५ किलोमिटर कालोपत्र र २५ किलोमिटर नाला निर्माण भएको जानकारी गराए।

यसैगरी, आवास व्यवस्था कार्यक्रम, सुरक्षित नागरिक आवासतर्फ कन्टिजेन्सी भवन निर्माण सहिता सहकारी भवन, एकीकृत स्वास्थ्य पूर्वाधार विकास कार्यक्रम, कोभिड-१९ विरुद्धको खोप भण्डारण गृह निर्माण, नयाँ शहर योजना, नमूना एकीकृत बस्ती विकास कार्यक्रमसमेत गरी कुल रु २ अर्ब ५०

९३ करोड ६ लाख ३२ हजार खर्च भएको बताए।

यसैगरी, सुरक्षित नागरिक आवास कार्यक्रम अन्तर्गत आव २०७६/७७ मा पर्सामा ९ सय, बारामा ११ सय ४० र रौतहटमा ९३० वटा छोपे भएको घरलाई जस्तापाताले छाउने काम भएको बताए। उनले लक्षित सङ्ख्यामध्ये आव २०७६/७७ मा तीनवटै जिल्ला गरी १७७५ वटा घरमा जस्तापाताले छाउने काम सम्पन्न भएको बताए।

यसैगरी, आव २०७७/७८ मा पर्सामा ३००९, बारामा ३३२० र रौतहटमा ४५९६ वटा छोपे घरमा जस्तापाता छाउने कार्य भइरहेको जानकारी गराए। उनले गत वर्ष १९६७ वटा छोपे हटाएर जस्तापाता छाएको बताए। पर्सा, बारा, रौतहटका चारवटै निर्वाचन क्षेत्रमा यो कार्यक्रम भइरहेको र प्रतिघरपरिवार रु ५० हजारको दरले जस्तापाता छाउने कार्य हुँदै आएको प्राविधिक प्रमुख नेपालले (बाँकी अन्तिम पातामा)

जीतपुरसिमराका पाँचवटा पसललाई कारबाई

प्रस, वीरगंज, २२ साउन/
वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण कार्यालय, पर्सासहितको टोलीले शुक्रबार जीतपुरसिमरा

उपमहानगरपालिका अन्तर्गत सिमरा बजारमा अनुगमन गरेर पाँचवटा पसललाई कारबाई गरेको छ। वाणिज्य आपूर्ति तथा उपभोक्ता

संरक्षण कार्यालय, पर्साका सूचना अधिकृत दिलीपखड्ग खत्वेले उपभोक्ता संरक्षण ऐन २०७५ को दफा ३८ बमोजिम कसूर गरेकोले सोही दफाको ३९ बमोजिम जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-३ मा रहेको विकास जनरल स्टोर्सले बिल नदेखाएपछि रु २० हजार जरिवाना गरिएको बताए। सोही स्टोरमा रहेको ३ हजार ८५५ रुपैयाँ बराबरको पेय पदार्थ मिति नाघेको कारण नष्ट गरिएको उनले बताए।

यसैगरी, सोही ठाउँमा रहेको आरएम इन्टरप्राइजेजले खरीद बिल नदेखाउँदा (बाँकी अन्तिम पातामा)



म्याद गुजेका पेयपदार्थ नष्ट गर्दै। तस्वीर: सौजन्य

रु ३५ हजार राशिको सुबोध स्मृति पुरस्कार २०७८

वीरगंजबाट प्रकाशित पत्रिकामा छापिएका फोटो र बायोडाटासहित साउन २४ गतेसम्म प्रतीक दैनिकको कार्यालयमा बुझाउन सबै फोटोपत्रकारलाई सूचित गरिन्छ।

इमेल: prateekdaily@gmail.com
अबलाङ्क: eprateekdaily.com
फेसबुक: facebook.com/prateekdainik

आयोजक: **प्रतीक**

रेलवे क्रसिङमा ओभरब्रिज बनेपछि यात्रुलाई राहत

राधेश्याम पटेल, वीरगंज, २२ साउन/
नेपाल-भारत सीमावर्ती बजार वीरगंज-रक्सौल आवागमन अझै सहज

भएको लोकसभा चुनावको बेला भारतीय जनता पार्टीबाट लोकसभा सांसद सञ्जय जैसवालले उक्त ओभरब्रिजको शिलान्यास

यात्रुहरू घण्टौं जामको सामना गर्थे। वीरगंज र रक्सौलका नागरिकले रेलवे ढालानजिकै ओभरब्रिज बनाएर

उद्घाटन हुनेछ। उनले सोही स्थानमा रेलवे ओभरब्रिज (आरओबी)को लागि पनि योजना अघि बढिसकेको बताए।



रक्सौलस्थित रेलवे क्रसिङमा निर्माण गरिएको ओभरब्रिज। तस्वीर: प्रतीक

हुने भएको छ। रक्सौल रेलवे गुम्टी नं १३ (ढाला)मा लाइट ओभरब्रिज निर्माण भएपछि वीरगंज-रक्सौल आउजाउ गर्ने यात्रुहरूलाई सहज भएको छ।

भारतीय रेलवेले करीब ९ करोड रुपैयाँको बजेटमा साइकल, मोटरसाइकल गुड्ने र पैदल यात्रीको लागि लाइट ओभरब्रिज निर्माण गरेको छ।

सन् २०१९ अप्रिल-मईमा बिहारमा

गरेका थिए। भाजपा बिहार प्रदेश पार्टी अध्यक्षसमेत रहेका जैसवाल बेतिया लोकसभा क्षेत्रका सांसद हुन्। वीरगंज-रक्सौल भएर आउजाउ गर्न रक्सौलबाट पूर्वतर्फ घोडासहनतर्फ गएको रेलवे ट्याकको कारण २४ घण्टामा करीब ६ घण्टा फाटक लगाएर सडक अवरुद्ध हुन्थ्यो। जसले गर्दा नेपाल-भारतका

उक्त समस्या समाधान गर्न सरकारसमक्ष पहल गरेपछि भारतीय रेलवेले लाइट ओभरब्रिज निर्माण गरेको आरएसएस निकट सीमा जागरण मञ्च बिहारका अध्यक्ष महेश अग्रवाल बताउँछन्। उनका अनुसार करीब दुई वर्षपश्चात् निर्माण भएको लाइट ओभरब्रिजको रङ्गरोगनको काम भइरहेको र अगस्त १५ वा सेप्टेम्बर पहिलो साता उक्त ओभरब्रिजको

सङ्क्रमित भइल आदमी खोकला आ छिंकला समयमे निकलल थुक आ पोटाके माध्यमसे एक आदमीसे दोसर आदमीमे यी भाइरसर सरला आ फैलेला।

नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

वडाध्यक्षले अदालतको आदेश अवज्ञा गरेको आरोप

प्रस, वीरगंज, २२ साउन/

पर्सा जिल्ला अदालतले अन्तरिम आदेश जारी गरेको मुद्दामा बहुदरमाई

अन्तरिम आदेश जारी गर्दै न्यायाधीश

राजेशकुमार कटुवालले दुवै पक्षलाई अन्तरिम आदेश निरन्तरता दिने-नदिने



नगरपालिका-३ का अध्यक्षले अदालतको आदेशको अवहेलना गरेका छन्।

साविक नगरदाहा गाविस-३ कित्ता नं ९ को १ धर जग्गामा वडाध्यक्ष दिनेश यादवले पक्की ढलान र नाला बनाउने काम गर्दा सभै नापनक्शा नगरेको र जग्गाको रेखाङ्कन नगरी सडक बनाएको र आफ्नो जग्गा सोमा परेको भन्दै नारायण पडित कुम्हालले पर्सा जिल्ला अदालतमा दिएको निषेधाज्ञा आदेशमा अदालतले असार २४ गते अस्थायी प्रकृतिको अन्तरिम आदेश जारी गरेको थियो।

सम्बन्धमा असार ३१ गते अदालतमा छलफलका लागि बोलाएका थिए तर वडाध्यक्ष यादव छलफलमा उपस्थित भएनन् र उनले अदालतको अन्तरिम आदेशविरुद्ध सडक ढलान, नाला बनाउने कामलाई निरन्तरता दिए।

सोविरुद्ध पर्सा जिल्ला अदालतमा नारायण पडित कुम्हालले बहुदरमाई नगरपालिकाका नगरप्रमुख नितेन्द्र साहसमेत विरुद्ध दिएको अवहेलनाको आदेशमा अदालतले साउन २१ गते अवहेलनामा सजाय किन नगर्ने? भनी विपक्षीसँग प्रमाण माग गरेको छ।

ट्राफिक प्रहरीलाई हवील लक हस्तान्तरण

प्रस, वीरगंज, २२ साउन/

वीरगंज महानगरपालिकाले जिल्ला

व्यवस्थापनको लागि जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालयलाई हस्तान्तरण गर्दै नगरप्रमुख



ट्राफिक प्रहरी कार्यालयलाई हवील लक हस्तान्तरण गरेको छ।

शुक्रवार नगरप्रमुख विजयकुमार सरावगीले १५ थान हवील लक ट्राफिक प्रहरीलाई हस्तान्तरण गरे। महानगरपालिकाको ट्राफिक

सरावगीले पार्किङ स्थलको व्यवस्थापन विस्तारै हुँदै गएको बताए। उनले जथाभावी पार्किङ गर्ने प्रवृत्तिले समाजमा नकारात्मक सन्देश गेकाले व्यवस्थित पार्किङमा ध्यान दिनुपर्ने बताए।

बाटोको म्यादबाहेक १५ दिनभित्र लिखित प्रतिवाद प्रस्तुत गर्न न्यायाधीश कटुवालको इजलासले आदेश गरेको हो। यस सम्बन्धमा नगरप्रमुख साहले कसैको जग्गा च्यापेर सडक निर्माण नभएको बताए। उनले राजनीतिक प्रतिशोधको कारण विकास निर्माणको काममा अवरोध गर्न खोजिएको आरोप लगाए।

आइटी आर्मीको पर्सा भेला सम्पन्न

प्रस, वीरगंज, २२ साउन/

आइटी आर्मी पर्साको भेला शुक्रवार

धनुषा, २२ साउन/रासस

नेपाली काङ्ग्रेसका उपसभापति विमलेन्द्र निधिले पार्टीको १४औं महाधिवेशनमा आफूले सभापतिमा उम्मेदवारी दिने बताएका छन्। यहाँ शुक्रवार सञ्चारकर्मीसँग कुरा गर्दै उनले भने, "१४औं महाधिवेशन जहिले भएपनि सभापतिमा मेरो उम्मेदवारी हुनेछ।" उनले सभापतिको उम्मेदवारीका लागि



वीरगंजमा सम्पन्न भएको छ। भेलामा पूर्वमन्त्री प्रभु साहले आइटी आर्मीले पर्सालगायत तराईमा भइरहेको भ्रष्टाचार नियन्त्रणमा सहयोग पुऱ्याउने विश्वास व्यक्त गरेका छन्। तराईका पालिकाहरूमा बढ्दै गइरहेको भ्रष्टाचार नियन्त्रणलगायत

कानूनी कारबाहीसम्म लड्ने उद्देश्यले आइटी आर्मीको गठन भएको र आफ्नो

उद्देश्य पूरा गर्ने पूर्वमन्त्री साहले दाबी गरेका थिए।

भेलाले सन्तोष पटेलको अध्यक्षतामा ५१ सदस्यीय जिल्ला कार्यसमिति गठन गरेको छ। कार्यक्रममा वडाध्यक्ष पवन तिवारी, अभिताभ बच्चन दासलगायतले आआफ्नो धारणा राखेका थिए।

घुरबाट घर-गोठमा आगलागी

प्रस, पचगावाँ, २२ साउन/

पटेवाँसुगौली गाउँपालिका-१ बैरिया निवासी धुरन साह तेलीको घर-गोठमा शुक्रवार बिहान आगलागी भएको छ। लामखुट्टे धपाउन बालिएको घुरबाट आगो सल्किँदा एउटा भैसी जलेर मरेको छ भने दुईवटा भैसी गम्भीर घाइते भएका छन्।

आगलागीबाट ४५ वर्षीया प्रमिला देवी घाइते भएकी छन्। आगलागीमा ३ लाख मूल्यबराबरको क्षति भएको तथा प्रहरी र स्थानीयवासीको सहयोगमा आगलागी नियन्त्रणमा लिइएको स्थानीय सञ्जीतकुमार यादवले बताए।



तस्वीर: प्रतीक

पोखरीमा डुबेर तीनजना बालिकाको मृत्यु

प्रस, सिम्रौनगढ, २२ साउन/

भारतीय सीमावर्ती क्षेत्र कोदरकटमा शुक्रवार बिहान तीनजना बालिका पोखरीमा डुबेर मृत्यु भएको समाचार छ।

बाखा चराउन गएको बेला १३ वर्षीया पुस्ता कुमारी, १४ वर्षीया देवी कुमारी र १२ वर्षीया रुक्साना खातुनको पोखरीमा

डुबेर मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। तीनैजना बाखा चराउन गएको बेला पोखरीमा डुबेको सूचना पाएपछि प्रहरी सोतर्फ लागेको तर त्यतिखेरसम्म उनीहरूको मृत्यु भइसकेको थियो। शव शल्यपरीक्षणको लागि मोतीहारी पठाइएको घोडासहनका राहुल कुमारले बताए।

इयरफोनका कारण दुर्घटना, देवान घाइते

प्रस, सिम्रौनगढ, २२ साउन/

बारा, सिम्रौनगढ नगरपालिका-४

कानमा इयरफोन लगाइ ट्याक्टर चलाइरहेका बेला ट्याक्टर अनियन्त्रित



सिम्रौनगढ अस्पतालमा उपचार गराउँदै देवान। तस्वीर: प्रतीक

हरिहरपुरको गण्डक नहरखण्डमा शुक्रवार ट्याक्टर पल्टिँदा एकजना गम्भीर घाइते भएका छन्। दुर्घटनामा रौतहट, फतुवाविजयपुर नगरपालिका-५ सन्तपुर निवासी २५ वर्षीय नेपराज देवान घाइते भएका छन्।

भई नहरबाट खसेर खेतमा पुगेको थियो। ट्याक्टरले थिचेर घाइते भएका देवानलाई स्थानीयवासीले उद्धार गरी प्रहरीमा खबर गरेको थियो। घाइतेको सिम्रौनगढ अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ।

आफू अगाडि बढिसकेको र तयारी शुरू गरिसकेको बताए।

उनले क्रियाशील सदस्यतामा देखिएको विवाद चाँडै टुङ्गिने र महाधिवेशनको तयारीले गति लिने जानकारी दिए। उनले भने, "भदौमा महाधिवेशन हुन्छ भनेर सभापति शेरबहादुर देउवाजीले पनि भनिरहनुभएको छ, क्रियाशील सदस्यतामा देखिएको विवाद समाधानका लागि छलफल शुरू भएको छ, विवाद टुङ्गिसँगै महाधिवेशनको तयारीले गति लिन्छ, तदर्थ समिति वा विशेष अधिवेशनको कुनै आवश्यकता छैन।"

पूर्वउपप्रधानमन्त्री निधिले सरकारको न्यूनतम साझा कार्यक्रम कार्यदलले

टुङ्ग्याइसकेकोले अब चाँडै मन्त्रिपरिषद् पनि विस्तार हुने बताए। एमालेका वरिष्ठ नेता माधवकुमार नेपाल पक्षलाई पनि सरकारमा सहभागी गराउने प्रयास भइरहेको हुँदा मन्त्रिपरिषद् विस्तारमा केही ढिलाइ भएको उनको भनाइ थियो।

उनले भने, "माधवकुमार नेपाल पक्षलाई पनि सरकारमा सामेल गराउने प्रयास भइरहेको छ, पार्टी सभापति देउवाजीलाई प्रधानमन्त्री बनाउन जसले सहयोग गरेका छन्, उहाँहरू सबै पक्षलाई सरकारमा समावेश गराउने हाम्रो चाहना छ, त्यसैले केही ढिला भएको हो।" सबै दललाई सरकारमा सहभागी गराउने आफूहरूको चाहना भएको र त्यसका लागि छलफल भइरहेको उनले जनाए।

रौतहटमा मानव अधिकार आयोग समिति गठन

प्रस, रौतहट, २२ साउन/

मानवीय हकहित, अधिकार र सुरक्षाको निम्ति रौतहटमा मानव अधिकार अनुमान समिति गठन भएको छ।

नेपाल पत्रकार महासङ्घ रौतहट शाखाको कार्यालय भवनमा मानव अधिकार आयोग प्रदेश नं २ की अधिकृत

मनमाया रानामगरको अगुवाइमा ७ सदस्यीय समिति गठन भएको हो। गठित समितिको संयोजकमा प्रेमचन्द्र झा, सदस्यहरूमा नेपाल बार एसोसिएशनका जिल्ला अध्यक्ष राजाराम यादव, गैरसरकारी संस्था महासङ्घका अध्यक्ष रामपुकार यादवलगायत छन्।

पर्सागढीको हाटबजार व्यवस्थापन गरिने

बलिराम शुक्ला, बिर्वागढी, २२ साउन/

पर्सागढी नगरपालिकाका प्रमुख लोकनारायण यादवले नगरपालिका अन्तर्गत रहेका हाटबजारलाई व्यवस्थापन गर्ने बताएका छन्।

प्रतीकसँग कुरा गर्दै नगरप्रमुख यादवले साताको दुईपटक लाग्ने हाटबजारमध्ये बडनिहार र मनवाबजार अव्यवस्थित रहेका कारण पहिलो चरणमा यी दुई बजारलाई व्यवस्थापन गर्ने बताए। उनले सरोकारवालासँग सुझाव लिई बजार व्यवस्थापन गर्ने बताए। नगरपालिकाबाट प्राविधिक हाटबजार कहाँ व्यवस्थापन गर्न सकिन्छ भनी ठाउँको छनोट गरिने बताए।



नगरप्रमुख लोकनारायण यादव

बडनिहार र मनवाबजारमा हाटबजार सडकपेटिमा लाग्दा सवारी आवागमनमा निकै कठिनाइ हुनुका साथै दुर्घटना पनि बढेको छ।

पोखरियामा एमसिसीको विरोधमा कोणसभा

प्रस, पोखरिया, २२ साउन/

मधेसी जनअधिकार फोरम मधेसले

कोणसभामा फोरम मधेसका अध्यक्ष

भाग्यनाथ गुप्ताले एमसिसी देशको लागि



तस्वीर: प्रतीक

मिले नियम च्यालेन्ज कर्पोरेसन (एमसिसी)को विरोधमा शुक्रवार पोखरियामा कोणसभा गरेको छ।

घातक रहेको बताए। उनले एमसिसीको विरोध सबैले आआफ्नो क्षेत्रबाट गर्नुपर्ने बताए।

जीतपुरसिमराका....

निजलाई पनि रु २० हजार जरिवाना गरिएको, जीतपुरसिमरा-६ मा रहेको ओम शिवशक्ति जनरल स्टोरले निरीक्षण कार्यमा सहयोग नगर्दा रु २० हजार जरिवाना गरिएको सूचना अधिकृत खन्वेले बताए। यसैगरी, बडा नं १ स्थित भाइ किराना स्टोर र देवदास फैन्सी स्टोरले खरीद बिल नदेखाउँदा निजहरूलाई जनही रु १० हजार जरिवाना गरिएको बताए।

देवदास फैन्सी स्टोरमा म्याद नाघेका २२ हजार ६ सय ७० रुपैयाँबराबरको पेय पदार्थ नष्ट गरिएको उनले बताए।

सुरक्षित नागरिक आवास....

जस्तापाताले छाजनुपर्नेमा १९६७ वटा मात्र बराबरमा जस्तापाताले छाउने कार्य भएको छ। यसैगरी, आव २०७६/७७ मा २९७० वटा घरका छाप्रा हटाएर जस्तापाता छाजनुपर्नेमा १७७५ वटा घरको मात्र काम सम्पन्न भएको छ। तुलनात्मक हिसाबले २०७६/७७ मा बढी काम भएको र २०७७/७८ मा २५ प्रतिशत मात्र काम भएको देखिन्छ।

अहिलेका नेताहरू पैसाका लागि देश बेचन पनि पछि नपर्ने बताउँदै उनले एमसिसीको विरोध गर्न आफ्नो पार्टी लागिपरेको बताए। कोणसभामा मोहन यादव, जयकरण यादव, सन्तोष यादव, ललन सहनीलगायतको सहभागिता थियो।

मोटरसाइकल

खटेको बताए पनि अर्कोतिर सादा पोशाकका प्रहरीहरू नै चोरी र तस्करी कार्यमा संलग्न रहेको बताइन्छ। तत्कालीन प्रहरी उपरीक्षक गङ्गा पन्तले क्राइम ब्रान्चका केही प्रहरी यस्तो कार्यमा संलग्न रहेको पाएपछि कारबाई गरेकी थिइन्।

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo Lords PLAZA Exhilarating Hospitality Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,